YouGov Survey: Presidential Debates You

Sample 1133 U.S. Adult Citizens
Conducted June 13 - 17, 2024
Margin of Error  +3.7%

1. How much, if anything, have you heard in the news recently about Joe Biden and Donald Trump agreeing to a
debate later this month?

A O e 24%
Al o 47%
NOthing at all .o e 29%

2. Do you plan to watch the presidential debate between Joe Biden and Donald Trump on June 27 on CNN?

D NIty ..o e 26%
Probably . 28%
Probably MOt ... 19%
Definitely MOt ..o 16%
N Ot SUME . e e 11%

3. How likely do you think it is that the debate between Joe Biden and Donald Trump will change your mind about
who you are planning to vote for?

VY Kl o e 3%
Somewhat Kely . 6%
NOt VY eIy e e 14%
Not at all Kely ... 67%
N O SUNE ot 9%

4. Have you ever changed your mind about who you were planning to vote for in a presidential election as a result
of watching debates between the candidates?

(== 14%
N O ot 73%
N Ot QUM oottt e e e 13%

5. During which, if any, of the following election campaigns did you watch at least one debate between the
candidates? Select all that apply.

2020: Joe Biden vs. Donald Trump ... 50%
2016: Donald Trump vs. Hillary Clinton ... ... e 52%
2012: Barack Obama vs. Mitt Romney ... ..o 32%
2008: Barack Obama vs. John McCain ... ... e 30%
2004: George W. Bush vs. John Kerry ... o 20%
2000: George W. BuSh vs. Al GOre ... .iuiii it 23%
None of the @boVve . ... 25%
N O SUNE ot 9%
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6. Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them,
who do you thinkis...?

Donald Both
Joe Biden Trump equally Not sure
A better debater 32% 43% 7% 19%
More knowledgeable on policy issues 38% 37% 10% 15%
Better at staying calm under pressure 44% 31% 8% 17%
More persuasive 26% 43% 9% 22%
More likely to interrupt their opponent 13% 61% 15% 12%
More likely to lie 33% 42% 16% 9%
More likely to fumble over his words 56% 19% 14% 11%
More likely to make personal attacks 17% 52% 20% 10%
More likely to dodge a question 36% 40% 14% 10%
More likely to go over the allotted time 13% 52% 20% 15%
More likely to be physically intimidating 6% 60% 8% 25%

7. Which of the following topics would you like moderators to ask Joe Biden and Donald Trump about in the
upcoming debate between them? Select all that apply.

Y o o {0 33%
BOrder SECUIEY ..ttt 50%
CNiNa o 25%
Climate Change ... e 32%
@0 4 ¥ o] T o X 37%
D MO ALY .ottt 33%
EAUCAtiON . 25%
UM ottt e e e e e e e 31%
Health Care ... 41%
HOUSING COSIS ..ttt e et 34%
1= 11T o P 56%
15T = 1= 32%
National debt .. ..o e 41%
RaaC SN o 24%
S0CIal SECUIMY .ottt e e 41%
= 0= 38%
I =] = Te = 12%
Criminal allegations against them ... 26%
Their mental filNesS .. ..o e e e 27%
L] = 11 = 29%
NONe Of the @DOVE ... 2%
N O SUNE ot e 8%
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8. Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?

Strongly Somewhat  Somewhat Strongly

favor favor oppose oppose Not sure
Allowing candidates to ask each other
questions directly 28% 33% 12% 10% 17%
Allowing candidates to present visual
aids, such as charts 18% 30% 15% 15% 23%
Asking more questions on domestic
issues than on international ones 31% 34% 10% 3% 23%
Asking questions that were selected
beforehand by a public vote 29% 37% 7% 7% 20%
Fact-checking candidate statements
throughout the debate 48% 22% 8% 5% 17%
Focusing on a single topic per debate 10% 20% 25% 23% 22%
Having a live audience 27% 25% 15% 13% 21%
Having a round with only answers of
yes or no 27% 30% 13% 12% 18%
Having an informal discussion between
candidates without a moderator 14% 23% 18% 21% 24%
Having citizens ask the questions
instead of professional moderators 26% 32% 13% 10% 19%
Having multiple moderators with
opposing perspectives 23% 32% 10% 8% 27%
Limiting answers to a fixed time per
question 35% 35% 9% 6% 15%
Lowering the threshold for third-party
candidates to join 19% 25% 13% 13% 29%
Muting candidate microphones to
prevent interruptions when the other
candidate is speaking 43% 25% 9% 9% 14%
Not allowing applause or other
audience reactions 34% 21% 13% 11% 21%
Penalizing candidates who interrupt by
reducing their allotted speaking time 32% 23% 14% 11% 19%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 13 - 17, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.578, with a mean of one and a standard deviation of
0.79.

1133
=+ 3.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

103 questions not reported.
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1. Heard About Upcoming Debate
How much, if anything, have you heard in the news recently about Joe Biden and Donald Trump agreeing to a debate later this month?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 24% 28% 20% 13% 15% 25% 41% 25% 23% 23% 17%
A little 47% 45% 49% 47% 46% 47% 49% 50% 43% 37% 47%
Nothing at all 29% 27% 31% 40% 39% 28% 10% 25% 33% 40% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (534) (596) (256) (207) (392) (275) (733) (124) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 24% 25% 17% 31% 30% 36% 19% 25% 34% 22% 20% 25% 27%
A little 47% 48% 47% 46% 49% 47% 44% 55% 44% 48% 48% 48% 44%
Nothing at all 29% 27% 36% 23% 21% 17% 37% 20% 22% 29% 32% 27% 29%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,130)  (391) (458) (281) (420) (351) (473) (318) (238) (196) (231) (433) (270)
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2. Plan to Watch Debate
Do you plan to watch the presidential debate between Joe Biden and Donald Trump on June 27 on CNN?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 26% 26% 27% 14% 20% 29% 41% 29% 23% 22% 18%
Probably 28% 30% 26% 31% 23% 28% 29% 28% 29% 29% 22%
Probably not 19% 20% 18% 27% 22% 15% 15% 18% 16% 18% 32%
Definitely not 16% 15% 17% 14% 23% 16% 11% 16% 20% 15% 13%
Not sure 11% 10% 11% 13% 12% 12% 4% 9% 12% 16% 15%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (533) (597) (256) (207) (392) (275) (732) (124) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely 26% 26% 17% 37% 31% 43% 22% 33% 29% 28% 22% 27% 28%
Probably 28% 31% 25% 27% 32% 29% 28% 26% 28% 30% 29% 27% 26%
Probably not 19% 19% 21% 17% 14% 14% 19% 22% 18% 18% 22% 18% 19%
Definitely not 16% 13% 24% 10% 16% 7% 19% 11% 18% 9% 17% 20% 15%
Not sure 11% 10% 13% 9% 8% 7% 13% 8% 8% 15% 10% 8% 12%
Totals 100% 99%  100%  100%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,130)  (390) (457) (283) (419) (352) (473) (318) (238) (197) (230) (433) (270)
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3. Biden-Trump Debate Change Mind
How likely do you think it is that the debate between Joe Biden and Donald Trump will change your mind about who you are planning to vote for?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 3% 4% 3% 5% 3% 4% 1% 3% 5% 6% 1%
Somewhat likely 6% 8% 5% 15% 11% 1% 1% 5% 10% 12% 3%
Not very likely 14% 13% 14% 16% 16% 13% 11% 12% 17% 14% 22%
Not at all likely 67% 67% 67% 49% 59% 73% 85% 73% 54% 52% 62%
Not sure 9% 8% 11% 16% 11% 9% 3% 7% 14% 17% 12%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,132) (534) (598) (256) (208) (393) (275) (734) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very likely 3% 3% 1% 6% 3% 5% 5% 2% 2% 7% 2% 1% 5%
Somewhat likely 6% 8% 7% 4% 5% 4% 7% 5% 5% 8% 3% 8% 6%
Not very likely 14% 12% 17% 12% 8% 9% 14% 20% 8% 17% 12% 13% 14%
Not at all likely 67% 69% 60% 72% 79% 80% 63% 68% 78% 58% 73% 69% 65%
Not sure 9% 7% 15% 6% 5% 1% 12% 5% % 10% 9% 9% 11%
Totals 99% 99%  100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  101%
Unweighted N (1,132)  (391) (458) (283) (420) (352) (475) (318) (238) (196) (231) (434) (271)
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4. Debate Ever Change Mind

Have you ever changed your mind about who you were planning to vote for in a presidential election as a result of watching debates between the candidates?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 14% 17% 12% 16% 13% 14% 14% 14% 19% 15% 10%
No 73% 70% 75% 69% 71% 73% 79% 75% 69% 63% 79%
Not sure 13% 14% 12% 15% 16% 13% % 12% 12% 22% 11%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (534) (597) (256) (208) (392) (275) (733) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Yes 14% 12% 16% 15% 17% 17% 13% 15% 18% 12% 10% 18% 15%
No 73% 74% 66% 79% 72% 76% 75% 73% 71% 76% 71% 73% 72%
Not sure 13% 14% 18% 6% 10% 7% 12% 12% 11% 13% 19% 9% 14%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,131)  (391) (457)  (283) (420) (352) (475) (318) (237) (197) (230) (433) (271)
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5. Past Debates Watched
During which, if any, of the following election campaigns did you watch at least one debate between the candidates? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
2020: Joe Biden vs.
Donald Trump 50% 51% 49% 45% 42% 49% 63% 52% 46% 42% 46%
2016: Donald Trump vs.
Hillary Clinton 52% 56% 49% 36% 41% 59% 71% 57% 45% 41% 46%
2012: Barack Obama vs.
Mitt Romney 32% 36% 29% 15% 34% 36% 42% 34% 37% 20% 26%
2008: Barack Obama vs.
John McCain 30% 31% 28% 7% 30% 35% 42% 33% 30% 17% 21%
2004: George W. Bush
vs. John Kerry 20% 26% 15% 2% 17% 26% 33% 23% 14% 13% 16%
2000: George W. Bush
vs. Al Gore 23% 27% 18% 1% 16% 30% 39% 26% 15% 15% 16%
None of the above 25% 25% 25% 31% 28% 24% 18% 23% 24% 27% 38%
Not sure 9% 7% 10% 14% 9% 8% 4% 9% 6% 13% 4%
Unweighted N (1,133) (534) (599) (257) (208) (393) (275) (734) (125) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
2020: Joe Biden vs.
Donald Trump 50% 55% 38% 57% 60% 64% 45% 57% 54% 56% 49% 51% 44%
2016: Donald Trump vs.
Hillary Clinton 52% 55% 43% 59% 62% 68% 45% 59% 64% 54% 59% 51% 47%
2012: Barack Obama vs.
Mitt Romney 32% 37% 30% 31% 42% 38% 26% 36% 43% 38% 34% 31% 28%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West

2008: Barack Obama vs.

John McCain 30% 37% 24% 28% 42% 32% 23% 33% 41% 33% 29% 28% 30%
2004: George W. Bush

vs. John Kerry 20% 21% 17% 23% 25% 26% 15% 22% 31% 19% 19% 22% 19%
2000: George W. Bush

vs. Al Gore 23% 24% 19% 25% 27% 30% 16% 26% 34% 18% 23% 24% 22%
None of the above 25% 21% 32% 22% 17% 16% 30% 19% 20% 20% 19% 28% 30%
Not sure 9% 6% 13% 7% 4% 6% 9% 6% 7% 12% 9% 7% 7%

Unweighted N (1,133)  (391) (459) (283)  (420) (352) (476) (318) (238) (197) (231) 434)  (271)
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6A. Comparing Candidates During Debates — A better debater
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 32% 32% 32% 26% 35% 32% 34% 28% 54% 27% 35%
Donald Trump 43% 48% 38% 35% 33% 48% 53% 48% 20% 45% 33%
Both equally % 8% 5% 15% 5% 4% 4% 5% 9% 11% 8%
Not sure 19% 12% 24% 24% 27% 16% 9% 18% 17% 17% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,131) (533) (598) (256) (208) (392) (275) (733) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 32% 68% 21% 5% 78% 1% 29% 32% 41% 36% 30% 29% 35%
Donald Trump 43% 5% 42% 84% 2% 93% 43% 45% 38% 44% 39% 47% 39%
Both equally 7% 9% 8% 3% 6% 3% 8% 7% 4% 3% 7% 6% 9%
Not sure 19% 19% 28% 8% 13% 3% 20% 16% 17% 17% 24% 17% 17%
Totals 101% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,131)  (390) (459) (282) (419) (351) (475) (317) (238) (197) (230) (434) (270)
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6B. Comparing Candidates During Debates — More knowledgeable on policy issues
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 38% 37% 39% 32% 41% 38% 41% 35% 57% 30% *
Donald Trump 37% 41% 34% 30% 27% 43% 47% 43% 17% 41% *
Both equally 10% 10% 9% 19% 9% 8% 4% 8% 14% 12% *
Not sure 15% 11% 19% 19% 23% 12% 8% 14% 12% 17% *
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (532) (599) (256) (208) (393) (274) (734) (125) (173) (99)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 38% 75% 32% 5% 89% 2% 35% 38% 51% 42% 39% 32% 43%
Donald Trump 37% 5% 35% 75% 1% 86% 40% 35% 29% 37% 35% 38% 39%
Both equally 10% 7% 10% 13% 3% 9% 8% 12% 10% 9% 10% 12% 5%
Not sure 15% 14% 23% 8% 7% 3% 17% 15% 10% 13% 16% 17% 13%
Totals 100% 101% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,131)  (391) (458) (282) (419) (351) (476) (318) (236) (197) (230) (433) (271)
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6C. Comparing Candidates During Debates — Better at staying calm under pressure
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 44% 40% 47% 38% 48% 45% 43% 39% 61% 44% 50%
Donald Trump 31% 37% 25% 28% 23% 33% 40% 35% 15% 35% 20%
Both equally 8% 10% % 16% 7% 6% 5% 8% 8% 8% 9%
Not sure 17% 13% 21% 18% 22% 16% 13% 17% 17% 12% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,128) (533) (595) (256) (208) (392) (272) (730) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 44% 80% 37% 12% 89% 6% 43% 43% 53% 48% 42% 38% 51%
Donald Trump 31% 5% 27% 63% 1% 71% 33% 29% 25% 35% 32% 29% 31%
Both equally 8% 5% 9% 11% 3% 10% 7% 9% 9% 4% 8% 13% 5%
Not sure 17% 10% 26% 14% 7% 13% 17% 20% 13% 12% 18% 21% 13%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,128)  (388) (457) (283) (416) (352) (473) (318) (237) (197) (231) (430) (270)
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6D. Comparing Candidates During Debates — More persuasive
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 26% 25% 26% 18% 26% 26% 32% 24% 31% 28% 24%
Donald Trump 43% 47% 39% 40% 34% 47% 50% 46% 30% 46% 35%
Both equally 9% 8% 9% 16% 10% % 4% 7% 13% 10% 12%
Not sure 22% 19% 26% 26% 30% 21% 14% 22% 26% 16% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,129) (533) (596) (256) (207) (391) (275) (732) (124) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 26% 57% 16% 3% 65% 2% 25% 25% 31% 25% 25% 23% 31%
Donald Trump 43% 12% 39% 81% 9% 88% 45% 41% 41% 42% 46% 43% 41%
Both equally 9% 9% 10% 7% 7% 4% 9% 11% 5% 8% 9% 8% 10%
Not sure 22% 22% 34% 10% 19% 6% 21% 23% 23% 24% 20% 26% 18%
Totals 100% 100% 99%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,129)  (391) (456) (282) (418) (351) (474) (317) (237) (196) (230) (432) (271)
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6E. Comparing Candidates During Debates — More likely to interrupt their opponent
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 13% 14% 12% 13% 12% 13% 14% 13% 10% 16% 11%
Donald Trump 61% 59% 62% 58% 57% 63% 63% 57% 73% 62% 73%
Both equally 15% 17% 12% 15% 12% 14% 18% 17% 8% 12% 9%
Not sure 12% 10% 13% 14% 19% 10% 5% 13% 8% 11% %
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,130) (531) (599) (256) (207) (392) (275) (733) (124) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 13% 6% 10% 24% 6% 25% 15% 13% 8% 12% 11% 15% 13%
Donald Trump 61% 82% 55% 44% 89% 38% 60% 61% 69% 66% 63% 56% 63%
Both equally 15% 4% 15% 26% 2% 30% 13% 16% 15% 10% 16% 16% 15%
Not sure 12% 8% 20% 7% 4% 7% 12% 11% 9% 11% 11% 13% 10%
Totals 101% 100% 100%  101%  101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,130)  (391) (456) (283) (419) (352) (476) (317) (236) (196) (231) (432) (271)
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6F. Comparing Candidates During Debates — More likely to lie
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 33% 37% 29% 26% 25% 36% 43% 40% 11% 24% *
Donald Trump 42% 41% 43% 45% 45% 39% 41% 36% 61% 48% *
Both equally 16% 16% 16% 18% 14% 18% 13% 16% 19% 15% *
Not sure 9% 6% 12% 11% 16% 7% 3% 8% 9% 12% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,130) (531) (599) (256) (208) (392) (274) (733) (125) (173) (99)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 33% 7% 25% 69% 4% 76% 35% 32% 27% 32% 31% 36% 30%
Donald Trump 42% 79% 35% 10% 90% 4% 43% 39% 50% 46% 39% 38% 48%
Both equally 16% 7% 22% 19% 3% 17% 12% 21% 17% 16% 20% 16% 11%
Not sure 9% 7% 18% 3% 4% 3% 10% 8% 6% 5% 10% 10% 11%
Totals 100% 100% 100%  101%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,130)  (390) (458) (282) (418) (351) (475) (317) (237) (197) (230) (433) (270)

12
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6G. Comparing Candidates During Debates — More likely to fumble over his words
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 56% 61% 53% 58% 48% 58% 62% 61% 36% 52% 57%
Donald Trump 19% 18% 19% 11% 18% 22% 22% 16% 31% 23% 18%
Both equally 14% 14% 14% 20% 14% 12% 13% 14% 17% 13% 15%
Not sure 11% 7% 13% 12% 20% 8% 3% 9% 16% 12% 10%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (532) (599) (256) (208) (393) (274) (733) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 56% 29% 54% 88% 24% 93% 55% 61% 55% 56% 56% 58% 55%
Donald Trump 19% 38% 13% 4% 44% 3% 20% 15% 23% 22% 16% 16% 23%
Both equally 14% 22% 15% 5% 26% 2% 13% 17% 14% 13% 15% 16% 12%
Not sure 11% 11% 18% 3% 6% 1% 12% 8% 7% 8% 14% 11% 10%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,131)  (391) (458) (282) (419) (351) (476) (317) (237) (197) (230) (433) (271)

13
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6H. Comparing Candidates During Debates — More likely to make personal attacks
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 17% 21% 13% 12% 14% 18% 23% 19% 10% 16% 10%
Donald Trump 52% 49% 55% 55% 55% 53% 46% 48% 63% 56% 64%
Both equally 20% 22% 19% 20% 15% 20% 26% 22% 18% 17% 15%
Not sure 10% 8% 13% 13% 16% 8% 5% 10% 9% 12% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,131) (533) (598) (256) (208) (393) (274) (733) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 17% 5% 14% 33% 4% 37% 16% 18% 15% 16% 13% 18% 20%
Donald Trump 52% 79% 47% 30% 87% 22% 54% 48% 60% 60% 52% 48% 55%
Both equally 20% 9% 20% 33% 5% 37% 18% 25% 18% 16% 26% 21% 17%
Not sure 10% 7% 19% 4% 4% 4% 11% 9% 7% 8% 10% 13% 9%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  101%
Unweighted N (1,131)  (390) (458) (283) (418) (352) (475) (318) (237) (197) (231) (432) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
6l. Comparing Candidates During Debates — More likely to dodge a question
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 36% 41% 30% 28% 22% 41% 49% 41% 19% 26% 28%
Donald Trump 40% 37% 43% 40% 43% 39% 40% 34% 57% 49% 50%
Both equally 14% 13% 15% 17% 19% 12% 11% 15% 10% 16% 13%
Not sure 10% 8% 12% 14% 17% 9% 1% 9% 14% 10% 8%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,128) (532) (596) (255) (208) (392) (273) (731) (125) (172) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 36% 8% 33% 68% 4% 77% 36% 38% 30% 32% 34% 37% 37%
Donald Trump 40% 76% 32% 11% 81% 7% 40% 39% 46% 46% 37% 36% 47%
Both equally 14% 9% 19% 15% 8% 12% 14% 15% 15% 12% 14% 16% 12%
Not sure 10% 8% 16% 6% 6% 3% 11% 9% 8% 10% 14% 11% 5%
Totals 100% 101% 100%  100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,128)  (391) (456) (281) (419) (350) (475) (317) (236) (197) (231) (430) (270)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
6J. Comparing Candidates During Debates — More likely to go over the allotted time
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 13% 15% 10% 18% 10% 13% 10% 12% 17% 16% ™%
Donald Trump 52% 52% 52% 45% 50% 53% 60% 50% 58% 48% 63%
Both equally 20% 21% 19% 18% 20% 21% 20% 22% 12% 19% 15%
Not sure 15% 12% 18% 19% 20% 14% 10% 16% 14% 17% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,127) (532) (595) (256) (208) (393) (270) (729) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 13% 10% 10% 18% % 20% 13% 13% 9% 11% 12% 12% 14%
Donald Trump 52% 1% 44% 42% 79% 38% 51% 52% 59% 55% 55% 50% 50%
Both equally 20% 8% 23% 29% 8% 32% 16% 24% 22% 19% 19% 22% 18%
Not sure 15% 11% 24% 11% 6% 10% 19% 12% 10% 15% 14% 16% 17%
Totals 100% 100% 101%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,127)  (388) (456) (283) (417) (351) (473) (318) (236) (196) (230) (431) (270)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
6K. Comparing Candidates During Debates — More likely to be physically intimidating
Regardless of which presidential candidate you prefer, during a televised debate between the two of them, who do you think is. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Joe Biden 6% 7% 6% % 7% 5% 6% 6% 8% 5% %
Donald Trump 60% 60% 60% 60% 50% 64% 67% 60% 67% 54% 61%
Both equally 8% 8% 8% 10% 10% 4% 9% 9% 3% 9% 8%
Not sure 25% 25% 26% 24% 33% 27% 18% 25% 22% 32% 24%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (533) (597) (256) (208) (392) (274) (732) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Joe Biden 6% 8% 4% 7% 7% 6% 7% 7% 5% 2% 5% 9% %
Donald Trump 60% 62% 53% 67% 65% 66% 61% 57% 68% 64% 61% 56% 64%
Both equally 8% 8% 7% 9% 7% 10% 7% 11% 6% 8% 8% 9% 6%
Not sure 25% 23% 35% 17% 22% 18% 24% 25% 21% 25% 27% 26% 23%
Totals 99% 101% 99%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,130)  (391) (457) (282) (419) (350) (476) (317) (237) (197) (231) (431) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You

7. Potential Debate Topics
Which of the following topics would you like moderators to ask Joe Biden and Donald Trump about in the upcoming debate between them? Select all that

apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Abortion 33% 28% 38% 34% 35% 30% 35% 32% 39% 30% 40%
Border security 50% 56% 45% 25% 42% 57% 2% 55% 35% 41% 47%
China 25% 32% 19% 18% 21% 26% 36% 28% 21% 18% 22%
Climate change 32% 32% 31% 27% 38% 29% 34% 30% 42% 29% 35%
Corruption 37% 45% 30% 27% 35% 40% 45% 38% 34% 32% 46%
Democracy 33% 34% 32% 25% 34% 32% 42% 32% 41% 32% 34%
Education 25% 23% 26% 35% 28% 21% 17% 23% 31% 23% 34%
Guns 31% 32% 30% 27% 35% 29% 35% 28% 44% 34% 33%
Health care 41% 38% 43% 41% 42% 40% 40% 40% 50% 37% 36%
Housing costs 34% 35% 34% 35% 35% 35% 32% 34% 40% 29% 38%
Inflation 56% 58% 54% 43% 58% 61% 58% 56% 53% 56% 57%
Israel 32% 36% 29% 30% 29% 33% 37% 33% 23% 34% 32%
National debt 41% 44% 37% 35% 34% 40% 55% 44% 30% 31% 44%
Racism 24% 25% 23% 21% 26% 24% 27% 20% 45% 22% 28%
Social Security 41% 45% 38% 25% 34% 47% 57% 42% 49% 34% 36%
Taxes 38% 41% 36% 37% 34% 41% 41% 38% 40% 36% 41%
Their ages 12% 14% 10% 16% 16% 8% 9% 13% 11% 9% 11%
Criminal allegations
against them 26% 28% 23% 23% 28% 25% 27% 25% 27% 25% 33%
Their mental fitness 27% 31% 23% 30% 19% 28% 31% 29% 23% 24% 21%
Ukraine 29% 35% 23% 23% 26% 31% 35% 29% 27% 27% 32%
None of the above 2% 2% 3% 4% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 4%
Not sure 8% 5% 10% 14% 7% 8% 3% 7% 11% 11% 6%
Unweighted N (1,133) (534) (599) (257) (208) (393) (275) (734) (125) (174) (100)
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YouGov Survey: Presidential Debates

June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Abortion 33% 53% 27% 18% 62% 13% 31% 34% 41% 35% 33% 30% 36%
Border security 50% 31% 50% 71% 33% 81% 49% 49% 53% 51% 51% 48% 54%
China 25% 21% 23% 33% 24% 40% 21% 29% 28% 30% 24% 23% 27%
Climate change 32% 55% 26% 13% 62% 12% 30% 32% 35% 39% 33% 26% 35%
Corruption 37% 34% 38% 39% 39% 40% 37% 36% 36% 42% 34% 36% 39%
Democracy 33% 49% 27% 23% 58% 21% 30% 36% 38% 36% 37% 28% 36%
Education 25% 33% 23% 18% 31% 16% 22% 26% 26% 28% 22% 24% 25%
Guns 31% 46% 27% 20% 49% 21% 30% 34% 28% 39% 33% 27% 30%
Health care 41% 57% 35% 30% 60% 25% 37% 42% 45% 44% 41% 37% 43%
Housing costs 34% 39% 30% 33% 39% 32% 39% 31% 27% 33% 33% 33% 39%
Inflation 56% 44% 57% 67% 44% 76% 58% 53% 54% 58% 50% 54% 62%
Israel 32% 30% 31% 35% 35% 40% 29% 36% 34% 35% 32% 29% 36%
National debt 41% 31% 38% 54% 27% 60% 41% 40% 41% 46% 40% 39% 41%
Racism 24% 42% 20% 10% 44% 8% 27% 23% 24% 27% 27% 22% 24%
Social Security 41% 46% 36% 42% 49% 40% 47% 38% 36% 44% 44% 38% 42%
Taxes 38% 35% 35% 46% 35% 49% 40% 35% 40% 44% 38% 37% 37%
Their ages 12% 12% 13% 10% 11% 9% 12% 10% 13% 10% 13% 11% 13%
Criminal allegations
against them 26% 37% 23% 16% 43% 15% 25% 26% 31% 26% 28% 23% 28%
Their mental fitness 27% 20% 27% 34% 22% 34% 27% 25% 28% 22% 32% 27% 26%
Ukraine 29% 32% 27% 27% 41% 28% 26% 27% 36% 29% 28% 25% 35%
None of the above 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 1% 5% 0%
Not sure 8% 6% 13% 4% 4% 2% 8% 4% 8% 5% 12% 7% 6%
Unweighted N (1,133)  (391)  (459)  (283) (420) (352) (476) (318) (238) (197) (231) (434) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8A. Opinions on Debate Formats — Allowing candidates to ask each other questions directly
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 28% 35% 22% 26% 27% 29% 30% 27% 32% 24% 42%
Somewhat favor 33% 33% 33% 36% 31% 29% 36% 36% 24% 36% 13%
Somewhat oppose 12% 10% 14% 12% 14% 10% 13% 13% 12% 7% 13%
Strongly oppose 10% 9% 11% 9% 6% 14% 10% 9% 12% 11% 12%
Not sure 17% 14% 20% 17% 22% 18% 10% 15% 21% 22% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,130) (532) (598) (255) (207) (393) (275) (732) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 28% 23% 23% 39% 19% 42% 29% 30% 28% 24% 27% 31% 29%
Somewhat favor 33% 32% 31% 35% 32% 32% 33% 36% 30% 35% 31% 34% 30%
Somewhat oppose 12% 15% 11% 10% 17% 11% 12% 11% 16% 8% 16% 10% 14%
Strongly oppose 10% 13% 8% 10% 17% 9% 8% 7% 16% 15% 9% 9% 10%
Not sure 17% 16% 28% 7% 15% 6% 19% 16% 10% 18% 18% 17% 17%
Totals 100% 99%  101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,130)  (391) (457) (282) (418) (352) (475) (318) (236) (197) (230) (433) (270)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8B. Opinions on Debate Formats — Allowing candidates to present visual aids, such as charts
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 18% 20% 16% 23% 20% 15% 14% 15% 18% 22% 32%
Somewhat favor 30% 30% 30% 40% 26% 29% 25% 31% 29% 27% 25%
Somewhat oppose 15% 16% 14% 14% 14% 14% 19% 16% 12% 13% 13%
Strongly oppose 15% 19% 12% 6% 15% 18% 20% 16% 16% 14% 8%
Not sure 23% 16% 29% 17% 26% 24% 21% 22% 25% 24% 22%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (533) (599) (256) (208) (393) (275) (734) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly favor 18% 20% 13% 20% 15% 19% 19% 16% 16% 17% 24% 15% 15%
Somewhat favor 30% 30% 27% 32% 30% 29% 30% 30% 34% 33% 28% 29% 30%
Somewhat oppose 15% 17% 13% 16% 18% 16% 14% 17% 15% 12% 12% 18% 15%
Strongly oppose 15% 13% 16% 17% 16% 19% 14% 14% 18% 19% 12% 14% 17%
Not sure 23% 20% 32% 15% 20% 16% 23% 22% 17% 19% 23% 23% 23%
Totals 101% 100%  101%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,132)  (391) (458) (283) (419) (352) (476) (318) (237) (197) (231) (433) (271)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8C. Opinions on Debate Formats — Asking more questions on domestic issues than on international ones
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 31% 34% 28% 36% 30% 28% 31% 27% 35% 41% 33%
Somewhat favor 34% 35% 33% 24% 37% 35% 38% 37% 27% 24% 30%
Somewhat oppose 10% 11% 9% 14% 7% 10% 9% 11% 7% 6% 11%
Strongly oppose 3% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 3% 7% 1%
Not sure 23% 18% 28% 22% 25% 24% 20% 22% 27% 21% 25%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,132) (534) (598) (257) (208) (392) (275) (734) (124) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly favor 31% 28% 26% 39% 26% 37% 31% 31% 26% 33% 29% 30% 30%
Somewhat favor 34% 37% 28% 37% 38% 35% 35% 34% 32% 31% 36% 33% 35%
Somewhat oppose 10% 13% 9% 8% 12% 9% 7% 13% 15% 9% 4% 13% 11%
Strongly oppose 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 1% 4%
Not sure 23% 20% 35% 13% 22% 15% 25% 21% 22% 25% 27% 22% 20%
Totals 101% 100% 101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,132)  (390) (459) (283) (419) (352) (475) (318) (238) (197) (230) (434) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8D. Opinions on Debate Formats — Asking questions that were selected beforehand by a public vote
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 29% 28% 30% 37% 27% 27% 28% 28% 29% 28% 40%
Somewhat favor 37% 38% 35% 29% 39% 36% 42% 36% 38% 45% 24%
Somewhat oppose 7% 6% 7% 4% 7% 8% 6% 8% 6% 2% 8%
Strongly oppose 7% 10% 5% 6% 2% 9% 10% 8% 8% 4% 5%
Not sure 20% 18% 23% 24% 25% 19% 14% 20% 18% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,129) (533) (596) (256) (207) (392) (274) (733) (124) (172) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 29% 34% 22% 33% 33% 30% 30% 32% 28% 29% 30% 31% 27%
Somewhat favor 3% 38% 38% 33% 41% 37% 36% 37% 40% 35% 36% 35% 41%
Somewhat oppose 7% 7% 6% 7% 8% 8% 5% 7% 9% 6% 5% 8% 7%
Strongly oppose 7% 6% 4% 12% 5% 14% 8% 7% 6% 8% 8% 6% 8%
Not sure 20% 15% 31% 14% 13% 12% 22% 16% 17% 22% 22% 21% 17%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,129)  (390) (457) (282) (417) (352) (474) (317) (237) (197) (231) (431) (270)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8E. Opinions on Debate Formats — Fact-checking candidate statements throughout the debate
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 48% 48% 48% 37% 56% 46% 52% 46% 48% 50% 59%
Somewhat favor 22% 23% 20% 26% 15% 21% 25% 23% 18% 25% 13%
Somewhat oppose 8% 10% % 13% 8% 7% 6% 10% 4% 2% 6%
Strongly oppose 5% 7% 3% 3% 4% 6% 8% 4% 5% 9% 5%
Not sure 17% 12% 21% 21% 17% 20% 9% 16% 24% 14% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,131) (533) (598) (255) (208) (393) (275) (734) (124) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 48% 67% 41% 35% 74% 33% 49% 47% 52% 48% 48% 46% 50%
Somewhat favor 22% 15% 20% 30% 15% 27% 21% 22% 18% 23% 20% 20% 25%
Somewhat oppose 8% 6% 7% 12% 4% 14% 6% 11% 8% 7% 8% 11% 6%
Strongly oppose 5% 2% 7% 8% 1% 13% 4% 7% 5% 5% 6% 4% 6%
Not sure 17% 10% 25% 15% 6% 12% 20% 12% 16% 17% 18% 19% 13%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,131)  (391) (457) (283) (419) (352) (475) (318) (237) (197) (231) (432) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You

8F. Opinions on Debate Formats — Focusing on a single topic per debate

Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly favor 10% 11% 10% 20% 7% 10% 5% % 17% 20% *
Somewhat favor 20% 19% 22% 26% 29% 16% 12% 20% 22% 19% *
Somewhat oppose 25% 27% 23% 18% 20% 28% 33% 27% 21% 23% *
Strongly oppose 23% 26% 20% 12% 21% 23% 33% 25% 20% 17% *

Not sure 22% 17% 26% 24% 23% 23% 17% 22% 21% 22% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% *
Unweighted N (1,130) (532) (598) (256) (208) (392) (274) (733) (125) (173) (99)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West

Strongly favor 10% 16% 7% 9% 12% 4% 12% 10% 11% 12% 10% 10% 11%
Somewhat favor 20% 21% 21% 18% 18% 18% 22% 20% 19% 15% 21% 22% 21%
Somewhat oppose 25% 27% 24% 24% 33% 27% 22% 28% 27% 26% 27% 23% 25%
Strongly oppose 23% 18% 20% 30% 21% 35% 21% 23% 23% 26% 18% 23% 23%
Not sure 22% 18% 28% 18% 16% 15% 23% 18% 21% 21% 25% 22% 20%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,130)  (391) (457) (282) (419) (350) (476) (317) (237) (197) (230) (432) (271)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8G. Opinions on Debate Formats — Having a live audience
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 27% 32% 22% 21% 28% 29% 29% 25% 30% 34% 29%
Somewhat favor 25% 27% 23% 26% 19% 26% 28% 25% 23% 27% 21%
Somewhat oppose 15% 15% 15% 20% 17% 11% 14% 16% 13% 12% 13%
Strongly oppose 13% 13% 12% 13% 10% 14% 14% 13% 17% 7% 10%
Not sure 21% 13% 28% 21% 26% 21% 15% 21% 17% 21% 27%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,132) (533) (599) (256) (208) (393) (275) (734) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 27% 21% 23% 3% 19% 44% 26% 28% 28% 28% 25% 27% 28%
Somewhat favor 25% 25% 20% 30% 22% 27% 30% 24% 15% 25% 23% 25% 25%
Somewhat oppose 15% 18% 15% 12% 21% 10% 12% 17% 21% 14% 18% 15% 13%
Strongly oppose 13% 17% 11% 9% 21% 9% 11% 11% 17% 12% 11% 12% 15%
Not sure 21% 18% 31% 12% 18% 10% 22% 20% 20% 21% 23% 21% 18%
Totals 101% 99%  100%  100%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,132)  (391) (458) (283) (419) (352) (476) (318) (237) (197) (231) (433) (271)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8H. Opinions on Debate Formats — Having a round with only answers of yes or no
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 27% 29% 24% 29% 26% 27% 24% 26% 25% 33% 22%
Somewhat favor 30% 29% 31% 26% 33% 30% 29% 30% 34% 26% 25%
Somewhat oppose 13% 13% 14% 18% 11% 12% 15% 15% 10% 9% 9%
Strongly oppose 12% 15% 10% 10% 8% 14% 17% 12% 7% 14% 21%
Not sure 18% 14% 21% 17% 22% 17% 15% 16% 25% 19% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,133) (534) (599) (257) (208) (393) (275) (734) (125) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly favor 27% 29% 23% 28% 31% 23% 28% 25% 27% 23% 33% 25% 26%
Somewhat favor 30% 34% 26% 29% 36% 28% 32% 30% 23% 30% 29% 31% 28%
Somewhat oppose 13% 15% 8% 18% 13% 17% 9% 16% 20% 15% 9% 15% 14%
Strongly oppose 12% 8% 15% 14% 10% 20% 10% 13% 18% 16% 11% 10% 15%
Not sure 18% 13% 29% 11% 10% 12% 20% 16% 12% 16% 19% 18% 17%
Totals 100% 99%  101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,133)  (391) (459) (283) (420) (352) (476) (318) (238) (197) (231) (434) (271)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8l. Opinions on Debate Formats — Having an informal discussion between candidates without a moderator
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 14% 17% 11% 17% 12% 14% 11% 11% 21% 17% 17%
Somewhat favor 23% 30% 17% 25% 22% 24% 22% 26% 15% 22% 22%
Somewhat oppose 18% 16% 21% 18% 20% 16% 19% 20% 12% 17% 16%
Strongly oppose 21% 18% 23% 14% 20% 18% 32% 22% 24% 14% 14%
Not sure 24% 20% 28% 26% 26% 27% 16% 21% 28% 30% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (534) (598) (257) (207) (393) (275) (734) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 14% 12% 10% 19% 10% 19% 11% 15% 15% 16% 15% 13% 12%
Somewhat favor 23% 20% 21% 31% 18% 29% 25% 25% 22% 19% 20% 27% 24%
Somewhat oppose 18% 21% 16% 18% 21% 17% 15% 21% 20% 22% 21% 17% 15%
Strongly oppose 21% 28% 19% 15% 36% 18% 21% 17% 28% 24% 22% 19% 21%
Not sure 24% 19% 34% 18% 15% 17% 28% 22% 15% 20% 23% 24% 28%
Totals 100% 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,132)  (391) (459) (282) (420) (352) (475) (318) (238) (197) (231) (434) (270)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8J. Opinions on Debate Formats — Having citizens ask the questions instead of professional moderators
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 26% 28% 24% 27% 22% 31% 24% 24% 26% 35% 30%
Somewhat favor 32% 35% 29% 28% 33% 32% 34% 34% 24% 30% 28%
Somewhat oppose 13% 14% 12% 17% 11% 8% 16% 14% 13% 8% 10%
Strongly oppose 10% 9% 11% 10% 6% 12% 13% 10% 16% 9% 10%
Not sure 19% 14% 24% 18% 27% 17% 14% 18% 21% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (533) (597) (256) (208) (392) (274) (733) (124) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 26% 20% 25% 35% 16% 38% 29% 24% 19% 23% 27% 27% 27%
Somewhat favor 32% 34% 26% 35% 33% 37% 29% 36% 32% 38% 29% 34% 27%
Somewhat oppose 13% 14% 13% 11% 15% 9% 10% 12% 19% 13% 15% 11% 12%
Strongly oppose 10% 14% 8% 9% 18% 8% 10% 10% 14% 10% 6% 12% 12%
Not sure 19% 17% 29% 10% 17% 7% 21% 17% 17% 16% 23% 17% 22%
Totals 100% 99% 101%  100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,130)  (391) (457) (282) (418) (351) (475) (317) (237) (197) (231) (431) (271)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8K. Opinions on Debate Formats — Having multiple moderators with opposing perspectives
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 23% 26% 20% 26% 22% 22% 23% 22% 21% 21% 31%
Somewhat favor 32% 30% 34% 31% 29% 35% 33% 34% 28% 29% 26%
Somewhat oppose 10% 12% 8% 11% 10% 9% 9% 10% 13% 8% %
Strongly oppose 8% 10% 6% 6% 6% 9% 11% 8% 11% 7% 6%
Not sure 27% 22% 32% 26% 33% 26% 24% 26% 27% 34% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,130) (534) (596) (257) (207) (392) (274) (732) (124) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 23% 17% 22% 30% 15% 34% 20% 26% 25% 17% 21% 25% 24%
Somewhat favor 32% 37% 24% 37% 38% 32% 33% 33% 34% 34% 31% 34% 30%
Somewhat oppose 10% 9% 12% 9% 9% 8% 11% 9% 9% 7% 11% 8% 13%
Strongly oppose 8% 8% 7% 9% 12% 12% 8% 8% 9% 9% 7% 7% 9%
Not sure 27% 29% 36% 15% 27% 15% 29% 25% 23% 31% 30% 25% 25%
Totals 100% 100%  101% 100%  101% 101% 101% 101% 100% 98% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,130)  (391) (457) (282) (419) (352) (475) (316) (238) (196) (230) (433) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8L. Opinions on Debate Formats — Limiting answers to a fixed time per question
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 35% 33% 37% 23% 25% 37% 52% 36% 32% 28% 39%
Somewhat favor 35% 35% 35% 34% 39% 34% 33% 35% 35% 39% 28%
Somewhat oppose 9% 11% % 12% 6% 9% 10% 11% 9% 4% %
Strongly oppose 6% 9% 4% 11% 10% 5% 2% 6% 8% 7% 10%
Not sure 15% 12% 17% 20% 20% 16% 4% 13% 16% 23% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133) (534) (599) (257) (208) (393) (275) (734) (125) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 35% 45% 29% 30% 55% 27% 31% 38% 42% 36% 39% 30% 3%
Somewhat favor 35% 33% 34% 38% 33% 40% 34% 37% 34% 30% 35% 39% 32%
Somewhat oppose 9% 7% 7% 15% 3% 15% 11% 8% 8% 12% 6% 9% 10%
Strongly oppose 6% 3% 7% 10% 1% 11% 6% 4% 6% 6% 5% 7% 8%
Not sure 15% 12% 24% 8% 8% 8% 17% 12% 10% 17% 15% 15% 13%
Totals 100% 100% 101% 101%  100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,133)  (391) (459) (283) (420) (352) (476) (318) (238) (197) (231) (434) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8M. Opinions on Debate Formats — Lowering the threshold for third-party candidates to join
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 19% 24% 15% 27% 17% 21% 13% 19% 18% 19% 25%
Somewhat favor 25% 28% 23% 24% 23% 26% 27% 28% 12% 24% 24%
Somewhat oppose 13% 13% 14% 9% 17% 10% 18% 13% 16% 7% 20%
Strongly oppose 13% 15% 11% 9% 8% 13% 22% 12% 24% 11% 5%
Not sure 29% 20% 37% 30% 35% 30% 20% 27% 30% 39% 25%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (532) (599) (255) (208) (393) (275) (734) (125) (172) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 19% 18% 23% 18% 16% 20% 21% 19% 17% 18% 24% 17% 21%
Somewhat favor 25% 21% 20% 36% 21% 33% 23% 26% 29% 26% 25% 26% 25%
Somewhat oppose 13% 18% 11% 11% 20% 14% 11% 17% 14% 12% 14% 12% 17%
Strongly oppose 13% 16% 10% 14% 19% 16% 13% 13% 14% 13% 14% 14% 12%
Not sure 29% 28% 36% 21% 24% 18% 32% 25% 25% 32% 25% 31% 26%
Totals 99% 101% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 101% 102% 100%  101%
Unweighted N (1,131)  (390) (458) (283) (418) (352) (476) (317) (237) (197) (231) (433) (270)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8N. Opinions on Debate Formats — Muting candidate microphones to prevent interruptions when the other candidate is speaking
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 43% 41% 44% 31% 45% 44% 49% 41% 45% 44% 48%
Somewhat favor 25% 23% 27% 30% 26% 22% 24% 26% 23% 25% 16%
Somewhat oppose 9% 12% 6% 13% 6% 10% 7% 9% 8% 9% 10%
Strongly oppose 9% 13% 5% 11% 5% 10% 10% 9% 10% 8% 9%
Not sure 14% 10% 18% 15% 18% 14% 10% 14% 14% 15% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,131) (533) (598) (256) (208) (393) (274) (733) (125) (173) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly favor 43% 61% 39% 28% 69% 23% 41% 41% 52% 49% 47% 36% 44%
Somewhat favor 25% 21% 22% 32% 17% 31% 25% 29% 20% 18% 23% 30% 24%
Somewhat oppose 9% 5% 9% 13% 5% 16% 9% 10% 10% 10% 6% 10% 10%
Strongly oppose 9% 3% 8% 16% 3% 21% 9% 9% 8% 11% 7% 10% 8%
Not sure 14% 10% 22% 11% 6% 10% 17% 12% 10% 12% 17% 15% 13%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,131)  (391) (457) (283) (419) (351) (476) (318) (237) (197) (231) (432) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
80. Opinions on Debate Formats — Not allowing applause or other audience reactions
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 34% 29% 38% 25% 30% 34% 46% 36% 35% 24% 33%
Somewhat favor 21% 21% 21% 24% 18% 21% 23% 22% 19% 20% 14%
Somewhat oppose 13% 16% 10% 15% 11% 14% 12% 15% 6% 12% 12%
Strongly oppose 11% 15% % 15% 10% 12% 6% 9% 19% 12% 9%
Not sure 21% 18% 24% 21% 32% 20% 13% 18% 21% 33% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,130) (534) (596) (257) (208) (391) (274) (733) (123) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly favor 34% 43% 26% 32% 53% 28% 30% 39% 39% 29% 37% 33% 3%
Somewhat favor 21% 21% 20% 23% 20% 23% 18% 23% 24% 21% 21% 22% 20%
Somewhat oppose 13% 12% 13% 14% 8% 18% 14% 13% 12% 12% 11% 15% 13%
Strongly oppose 11% 6% 8% 18% 5% 19% 12% 8% 11% 15% 8% 10% 11%
Not sure 21% 18% 32% 13% 14% 13% 26% 17% 14% 23% 23% 20% 20%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,130)  (390) (457) (283) (419) (351) (475) (317) (238) (197) (231) (431) (271)




YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens You
8P. Opinions on Debate Formats — Penalizing candidates who interrupt by reducing their allotted speaking time
Would you favor or oppose incorporating the following into presidential debates?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly favor 32% 32% 33% 27% 37% 31% 34% 31% 39% 34% 33%
Somewhat favor 23% 23% 24% 24% 24% 18% 29% 24% 22% 26% 19%
Somewhat oppose 14% 17% 11% 16% 11% 17% 11% 15% 15% 10% 12%
Strongly oppose 11% 15% % 9% 9% 13% 11% 12% 10% 9% 10%
Not sure 19% 13% 25% 24% 18% 20% 14% 19% 14% 22% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,130) (533) (597) (256) (208) (392) (274) (734) (122) (174) (100)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly favor 32% 52% 29% 14% 58% 11% 33% 31% 34% 32% 31% 29% 40%
Somewhat favor 23% 23% 21% 27% 26% 22% 22% 24% 24% 24% 28% 20% 24%
Somewhat oppose 14% 8% 11% 24% 7% 25% 14% 14% 17% 13% 11% 18% 12%
Strongly oppose 11% 5% 12% 17% 2% 26% 10% 13% 10% 12% 11% 12% 9%
Not sure 19% 12% 28% 18% 8% 16% 21% 19% 15% 20% 18% 22% 15%
Totals 99% 100%  101%  100%  101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,130)  (390) (457) (283) (418) (352) (474) (317) (238) (196) (231) (432) (271)
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YouGov Survey: Presidential Debates
June 13 - 17, 2024 - 1133 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 13 - 17, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.578, with a mean of one and a standard deviation of
0.79.

1133
=+ 3.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

103 questions not reported.

You
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